

# 深学笃行 让理论之光照进心田

## 经开区“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实推进



全市“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议召开以来，经开区党工委紧紧围绕市委“五坚持五深入五确保”目标任务，把抓好主题教育作为当前最重要的政治任务，第一时间成立主题教育领导小组及办公室，制定主题教育实施方案、班子工作方案，列出工作清单，成立巡回指导组，连续召开主题教育动员会议、领导小组会议，落实职责分工，以更高标准、更严要求、更实作风统筹推进主题教育有力有序开展、学深学实走出特色。

9月16日，党工委召开全

区“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议，动员全区各级党组织和党员干部提高政治站位，扛起政治责任，在不忘初心中汲取前行力量、在牢记使命中展现担当作为，以高度的政治自觉、思想自觉开展主题教育。会后，大庙街道、大黄山街道、东环街道、金山桥街道、金龙湖街道和徐庄镇“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议相继召开。9月17日，区6个镇（街）、53家单位党组织全部按照要求完成动员部署。目前，个人谈话、集体自学、调研等主题教育各项工作正扎实有效向前推进。

前推进。

作为经开区的“关键少数”，党工委班子在主题教育中先学一步、深学一层，身体力行、以上率下，为经开区各级党员干部接受教育做出样子、当好表率。在学习教育上，9月19日—20日、9月23日—24日、10月9日—12日，经开区先后开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动党工委班子（扩大）第一次、第二次集体自学，利用8天时间集中学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《中国共产党党内重要法规汇编》等；9月26日—30日，经开区召开党工委班子主题教育学习研讨

班，聚焦主题教育总体要求和目标任务，进行深入研讨交流，畅谈学习收获、学习体会，校准工作方向。

与此同时，各级各部门主动抢抓机遇，把主题教育同研究解决改革发展稳定的突出问题相结合，同个人的思想状态和工作实际相结合。行政审批局按片区将党员服务队分成4组，由局班子成员任组长，审批窗口、代办服务中心业务能手任组员，深入现场、眼见为实，真正搞清楚制约项目推进的问题是什么、症结在哪里，主动找出破解难题的路径方法，变“找我办”为“我来办”，全力保障项目手续办理加速。东环街道围绕现代产业园区建设，开展“三围绕三找准”调研行动，坚持“一线思

维”，聚焦求真务实，推动调查研究取得实效。大庙街道官庄村以“双线齐步走，一个不能少”为抓手开展主题教育。把课堂搬到基层、把知识送到一线，形成哪里有党员哪里就有课堂的学习氛围。金山桥街道桃园社区打造“三大课堂”做精党员主题教育“大文章”，根据不同的党员类型进行“课堂设定”，不仅为在职党员开通了“夜间小课堂”，还针对年老、体弱、行动不便党员开设“流动课堂”，为外出务工人员开设“空中课堂”，让党员教育“无死角”，让“不忘初心、牢记使命”主题教育全覆盖。金山桥控股集团党总支组织全体党员、入党积极分子代表赴王杰部队参观，学习英雄王杰“两不怕”的革命精神。

## “亮初心 赛服务”

### 行政审批局党员怎么做请您来检阅

“你的初心是什么？”这是时下行政审批局最流行的话题。

走进政务服务中心大厅，电子宣传屏滚动展播党员风采成为一道靓丽的风景，行政审批局党支部每名党员正在向办事群众介绍着自己的入党“初心”和“服务”理念。

“我的初心是以德带人，我的服务是尽善尽美。”不久前的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讨论会上，行政审批局局长韦敏率先亮出了个人的初心和服务理念，立刻掀起了“亮初心、赛服务”的热潮。每名党员结合主题教育学习成果，结合岗位职责，结合工作经验，谈入党历程、谈思想认识、谈初心使命。

“好像回到了大学入党时的庄严和神圣，身为一名共产党员，一定要时刻提醒自己是谁、在哪里，无论走多远都不能

忘记为何出发。”行政审批局党支部组织委员顾园感慨地说。

作为经开区营商环境的主窗口、改革创新的排头兵、便民利企的先锋队，自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，行政审批局牢牢抓住党员作风建设，不断提升党员责任感、使命感、荣誉感，组织开展“亮身份、亮初心、亮服务”主题实践，党员佩戴党徽上岗、摆放“党员先锋岗”标识牌，率先以身作则、主动接受监督，向服务对象亮明身份、做好承诺。

行政审批局相关负责人表示，此次主题实践，党员亮明的是“身份”更是“底气”，讲的是“初心”更是“奉献”，赛的是“服务”更是“形象”，作为“不忘初心、牢记使命”主题教育一项重要内容，全局将形成常态化机制，在学思践悟中牢记初心使命，干好排头兵、做好领头雁、当好贴心人。

## 用心承诺每一位患者的健康

### 万邦医药再登中国化学制药工业企业百强



本报讯：10月10日，在中国化学制药工业协会、中国医药商业协会、中国非处方药物协会、中国医药企业发展促进会等共同主办的“2019中国化学制药行业年度峰会”上，发布了“2019中国化学制药行业优秀企业和优秀产品品牌”榜单，万邦医药荣登2019中国化学制药行业工业企业综合实力百强榜（第27位），较去年第29位上升了2位。此外，万邦医药还获得了“2019中国化学制药行业创新型优秀企业品牌”、“2019中国化学制药行业两化融合推进优秀企业品牌”等多项荣誉。

据介绍，万邦医药旗下多个产品获优秀产品品牌荣誉：其中，怡宝（注射用重组人促红素（CHO细胞））荣获“2019中国化学制药行业生物生化制品优秀产品品牌”；邦之（匹伐他汀钙片）荣获“2019中国化学制药行业调血脂类优秀产品品牌”；万苏平（格列美脲片）、胰岛素注射液荣获“2019中国化学制药行业内分泌及激素类优秀产品品牌”；优立通（非布司他片）荣获“2019中国化学制药行业其他各科用药优秀产品品牌”。

“多年来，我们持续推进

产品与技术创新，研发投入持续增长，并积极推进药品质量体系与国际接轨，已有多条生产线通过欧盟、美国FDA等国外药监机构的GMP认证。”万邦医药相关负责人告诉记者，为了更好地服务患者，公司先后成立了糖尿病教育小组、万邦糖友关爱之家、星邦健康之家等公益组织，搭建了风友汇、析之助、星邦健康等互联网平台，线上线下深度布局，为广大患者提供更便捷、更专业的健康管理服务，用心承诺每一位患者的健康。

万邦医药相关负责人表示，未来，我们将继续通过技术创新和服务创新，为患者提供更多更优质、更可及、更可负担的药品与服务，为提升人类生命健康品质持续奋斗。

## 江苏恒变10项研究成果获国家专利

本报讯：记者获悉，近日，江苏恒变电力设备有限公司申请的“一种用于掘进机的箱式变压器”等10项研究成果通过国家知识产权局授权认证，获得国家专利局授予的实用新型专利证书。

据了解，江苏恒变是专业从事电力变压器、变电站、高低压成套设备的企业，拥有现代化的生产设备和国际先进的检测设备，具备年产值10亿元的生产能力。

“我们是一家重发展、重质量的企业，近年来一直致力于新产品研发。”江苏恒变相关负责人告诉记者，近期获得国家专利

局授权的10项实用新型专利包括：一种用于掘进机的箱式变压器、一种电力变压器、一种多功能箱式变压器、一种防腐油浸式变压器、一种防锈油浸式变压器、一种高散热性油浸式变压器、一种节能除湿箱式变压器、一种通风稳定的箱式变压器、一种易于装机的箱式变压器、一种油浸式变压器。下一步，我们将立足本地、着眼未来、加快发展，继续致力于产品的创新和研发，不断开发新产品，精雕细琢产品细节，为社会提供优质的产品和服务，为客户创造更多更大价值！



近两年来，江苏恒远药业有限公司通过不断引进设备，生产规模和产品形象有了全方位提升，目前该企业栓剂、软膏剂等外用制剂产能国内市场占有率已超过20%以上，成为全国高标准的栓剂生产基地。图为公司新投产的栓剂产线。